

ПРОТОКОЛ

проведення громадських слухань в рамках громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проекту документу державного планування «Детальний план території частини с.Світлогірське Полтавського району Полтавської області орієнтовною площею 11,1га, обмеженої вулицями Гагаріна, Калініна та межею населеного пункту»

№ 1

«12» червня 2024 року

о 10.00 год

за адресою: 39262, Полтавська область, Полтавський район, Кобеляцька територіальна громада, с. Світлогірське, вул. Ярослава Мудрого, 26
Адміністративна будівля
Світлогірського старостату

Присутні: 21 учасник (копія реєстру додається).

Замовник – Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради

Розробник – ФОП Дронь М.С.

Інформаційне повідомлення про проведення громадських слухань в рамках громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення документу державного планування розміщено на сайті 30.05.2024 за посиланням <https://kobelyaky-miskrada.gov.ua/>

Крім того, на офіційному сайті розміщене додаткове інформаційне повідомлення про проведення громадських слухань.

Порядок денний:

- 1) Реєстрація учасників громадських слухань.
- 2) Оголошення та затвердження порядку денного.
- 3) Інформування учасників щодо регламенту проведення громадських слухань та його затвердження Замовником.

Інформування учасників щодо порядку подачі пропозицій/зауважень до проекту документу державного планування зі звітом про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території частини с.Світлогірське Полтавського району Полтавської області орієнтовною площею 11,1га, обмеженої вулицями Гагаріна, Калініна та межею населеного пункту» та порядку ведення протоколу.

- 4) Обрання представників громадськості, які увійдуть до складу погоджувальної комісії, в разі її утворення.
- 5) Доповідь Замовника про документ державного планування.
- 6) Доповідь Розробника про документ державного планування.
- 7) Висловлення та/або подача письмових пропозицій/зауважень до проекту документу державного планування учасниками громадських слухань.
- 8) Затвердження Замовником протоколу громадських слухань.

Регламент роботи:

- вступне слово уповноваженого представника Замовника, пов'язане з проведенням громадських слухань – до 10 хвилин;
- доповідь та презентацію проекту представником Розробника - до 20 хвилин;
- кожна із співдоповідей - до 5 хвилин;
- відповіді на запитання після доповіді й усіх співдоповідей разом - до 5 хвилин;
- пропозиції та зауваження висловлюються в усній формі у мікрофони по залу, надаються у письмовому вигляді до представника Замовника.

Розгляд питань порядку денного.

1. Реєстрація учасників громадських слухань.

Головуючий повідомив, що проведена реєстрація учасників, для участі в громадських слуханнях зареєструвалося 21 учасника.

2. Оголошення та затвердження порядку денного.

Головуючий оголосив порядок денний проведення громадських слухань та учасники затвердили його одногolosно.

3. Інформування учасників щодо регламенту проведення громадських слухань та його затвердження Замовником.

Замовник оголосив та затвердив регламент проведення громадських слухань щодо проекту містобудівної документації на місцевому рівні зі звітом про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території частини с.Світлогірське Полтавського району Полтавської області орієнтовною площею 11,1га, обмеженої вулицями Гагаріна, Калініна та межею населеного пункту».

4. Інформування учасників щодо порядку подачі пропозицій/зауважень до проекту містобудівної документації.

Замовник проінформував, що учасники під час проведення громадських слухань мають право подати письмові та/або усні пропозиції (зауваження) до проекту документу державного планування, а також поставити запитання

усно чи письмово. Учасники громадських слухань, які матимуть бажання подати усні пропозиції (зауваження), а також поставити питання, повинні забезпечити свою ідентифікацію, тобто перед висловленням оголосити ПІБ, у разі представництва також назву організації.

Додатково повідомив, що пропозиції (зауваження) щодо проекту документу державного планування, у період проведення громадського обговорення, можуть надсилатися на адресу замовника: 39200, Україна, Полтавський р-н, Полтавська обл., місто Кобеляки, вулиця Касьяна, 29 або на e-mail: 21051562@mail.gov.ua.

Замовник також зазначив, що під час проведення громадських слухань ведеться протокол, який за результатом їх проведення буде затверджений замовником. До протоколу увійдуть пропозиції (зауваження), що будуть висловлені під час громадських слухань, а також будуть додані до протоколу запитання, пропозиції (зауваження), подані головуючому під час проведення громадських слухань їх учасниками в письмовій формі.

5. Обрання представників громадськості, які увійдуть до складу погоджувальної комісії, в разі її утворення.

Замовник запропонував, що враховуючи кількість зареєстрованих учасників на громадські слухання, затвердити комісію у складі всіх присутніх зареєстрованих учасників. Підтримано учасниками одногосно.

6. Доповідь Замовника про проект документа державного планування.
Замовник Олександр ПОСТОЛЬНИК повідомив, що проект містобудівної документації «Детальний план території частини с.Світлогірське Полтавського району Полтавської області орієнтовною площею 11,1га, обмеженої вулицями Гагаріна, Калініна та межею населеного пункту», розроблено ФОП Колісник П.М. на замовлення виконавчого комітету Кобеляцької міської ради Полтавського району Полтавської області, відповідно до рішення тридцять восьмої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання №21 від 31.10.2023 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території частини с.Світлогірське Полтавського району Полтавської області орієнтовною площею 11,1га, обмеженої вулицями Гагаріна та Калініна та межею населеного пункту». Основним завданням даної містобудівної документації є виготовлення детального плану території з аналізом існуючого стану території в межах проектування, обґрунтування доцільності, обсягів і послідовності забудови території проектування, зміна цільового призначення земельних ділянок та їх формування, визначення містобудівних умов та обмежень. Надалі представник замовника запропонував надати слово розробнику для надання ним інформації щодо прийнятих проектних рішень в документі державного планування.

7. Доповідь Розробника про проект державного планування

Головним архітектором проекту Мариною ДРОНЬ донесено інформацію про існуючий стан території, на якій здійснюється проектування, його

екологічні та інженерно-геологічні умови. Зокрема, повідомлено, що наразі територія проєктування здебільшого вільна від забудови і визначена землями сільгосппризначення. Частина території проєктування зайнята присадибними земельними ділянками з житловими будинками, господарськими будівлями та спорудами та вільними комунальними землями. Територія проєктування обмежена вул.Гагаріна, Калініна, межею населеного пункту та територією бази відпочинку «Берег».

Загальне композиційне вирішення території, відносно якого розробляється детальний план території, обумовлене проходженням зовнішньої межі проєктування, рельєфом території, структурою передбаченої вуличної мережі, містобудівним оточенням, що склалося навколо території проєктування, з існуючою забудовою в межах кварталу.

Проєктними рішеннями Детального плану пропонується на вільних від забудови територіях розмістити комплекс з дерев'яними будиночками для відпочинку та виділити громадську зону під розміщення лазні, спа-центру. Також, передбачається продвєдєння перерозподілу земель для утворення сімнадцяти земельних ділянок садибної забудови.

Проєктом передбачається організація вулично-дорожньої мережі території проєктування, забезпечення інженерними мережами та спорудами. Визначені заходи щодо озеленення території, паркування транспорту та організація майданчика для вихулу домашніх тварин.

Розробник запропонувала перейти до запитань в ході громадського обговорення.

8. Висловлення та/або подача письмових пропозицій/зауважень до проєкту документу державного планування учасниками громадських слухань.

В ході громадських слухань запитань та пропозицій не надходило. Розробником повідомлено про подальше оприлюднення матеріалів проєкту містобудівної документації на офіційному сайті замовника.

Враховуючи викладене, Замовник повідомив, що за результатами громадських слухань та враховуючи, що під час громадських слухань буде враховано пропозиції учасників, погоджувальна комісія не створюється.

9. Затвердження Замовником протоколу громадських слухань.

За результатами пропозицій, наданих на громадських слуханнях, враховуючи одноголосну позицію громадськості, прийняте рішення затвердити результати громадських слухань з урахуванням в подальшому внесення змін до представлених на розгляд громадськості креслень.

Замовник повідомив, що весь процес громадських слухань зафіксований у протоколі, який і затверджується.

Протокол не пізніше ніж через два робочі дні після проведення громадських слухань буде розміщено у приміщенні міської ради на інформаційному стенді (дошці оголошень) із забезпеченням вільного доступу громадян до нього.

Сканована копія протоколу, відеозапис громадських слухань будуть

розміщені на офіційному веб-сайті <https://kobelyaky-miskrada.gov.ua/news>

Замовник висловив подяку присутнім за увагу та участь у заході і оголосив громадські слухання в рамках громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проекту документу державного планування зі звітом про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території частини с.Світлогірське Полтавського району Полтавської області орієнтовною площею 11,1га, обмеженої вулицями Гагаріна, Калініна та межею населеного пункту» закритими.

Головуючий _____



Олександр ПОСТОЛЬНИК

РЕЄСТР ПРИСУТНІХ

№ п/п	П.І.П.	Місце реєстрації	Підпис
1	Дробь Марія Серг. 1969	м. Ужгород, ГАП	Дробь
2	Кочубей Лариса Миколаївна	с. Світлогірське	Кочубей
3	Скелер Ірина Вікторівна	с. Світлогірське	Скелер
4	Ковбун Олег Сергійович	с. Світлогірське	Ковбун
5	Ковбун Трив. Микола	с. Світлогірське	Ковбун
6	Дробожок - Коленек Модимила Миколаївна	с. Світлогірське	Дробожок
7	Жук Наталія Миколаївна	с. Світлогірське	Жук
8	Бережко Ірина Вікторівна	с. Світлогірське	Бережко
9	Баларанко Ніна Олександрівна	с. Світлогірське	Баларанко
10	Таврик Олександр Іванович	с. Світлогірське	Таврик
11	Точкогорська Сергія Іванівна	с. Світлогірське	Точкогорська
12	Бодрун Світлана Анатоліївна	с. Світлогірське	Бодрун
13	Стрешок Едуард Іванович	с. Світлогірське	Стрешок
14	Ковальчук Віктор Миколайович	м. Полтава	Ковальчук
16	МАУХАЦЬКА Ірина	с. Світлогірське	Маухацька
17	Старшук Тетяна Іванівна	с. Світлогірське	Старшук
18	Шевченко Богдан Анатолійович	с. Світлогірське	Шевченко
19	Керешова Ольга Іванівна Юріївна	с. Світлогірське	Керешова
20	Петриченко Олександр Іванович	с. Світлогірське	Петриченко
21	Пурван Анатолій Володимирович	с. Світлогірське	Пурван